

大公報社評

井水集

通脹雖高未失控 資金投向須優化

日前公布的中國六月通脹數據頗為嚇人，居民消費物價指數(CPI)同比上升百分之六點四，創三年來新高...

鼓勵增產等方面下手，問題是價高時能壓，價低時卻欠管。小農經濟的散戶經營模式，由於市場信息不靈及羊群效應...

相比復蘇疲弱的發達經濟，中國對高通脹的承受力更好。企業、公民及財政收入高增，表示中國對漲價的容忍度較高...

衝急症室生仔累人累己

特區政府食物及衛生局已經宣布有關內地孕婦來港產子的最新安排，基本上內地孕婦只能光顧私家醫院...

有人則在千方百計要提出司法覆核，就港人內地懷孕妻子不獲安排公立醫院名額狀告政府「歧視」...



▲大摩(左)榮膺冠軍練馬師，並從馬會副主席葉錫安(右)手上領取獎座

馬季煞科日 投注十年高 跑11場錄13.7億

終極戰贏四場超告仔 大摩再膺冠軍練馬師

【本報訊】昨日除了是馬季煞科日外，整個馬季的高潮持續至最後一刻，其中冠軍練馬師戰至最後一日...

【本報訊】昨日在沙田馬場舉行的本馬季馬煞科日旺丁又旺財，除了平日甚少進場的市民入場感受現場氣氛...

馬季昨日在沙田馬場舉行煞科戰，入場馬迷可獲贈馬季煞科紀念筆一枝。昨天全日共有十一場賽事...

入場人數勁升24%

昨日全日的投注額高達十三億七千三百多萬元，較去年煞科日的十一億八千多萬高出一成五...

一點九，亦是自〇〇至〇一馬季以來，第二低入場人數的馬季。馬會行政總裁葉家柏對投注額新高表示鼓舞...

至一千三百七十萬港元，增幅為百分之二十九。應家柏認為，投注額足證越洋轉播賽事的受歡迎程度與日俱增。

馬會冀放寬越洋轉播

本賽季獲增加五個賽馬日，以及越洋賽事轉播獲得放寬，應家柏認為是健康增長，並從投注額反映本地馬迷對越洋轉播賽事的需要很大...

近十年煞科日投注額及入場人數

Table with 11 columns for seasons (01-02 to 10-11) and rows for betting amount (億) and attendance (人).

近十年馬季全年投注額

Table with 11 columns for seasons (01-02 to 10-11) and rows for betting amount (億).

馬會兼職工 不滿時薪僅加一元

【本報訊】經濟好轉，大企業紛紛加薪，不過擁有二萬六千名員工的馬會雖然今年加薪百分之二至四...

「雄心威龍」膺四料馬王

【本報訊】昨日賽事舉行期間，同時公布冠軍人馬獎得獎名單(見表)及進行頒獎，苗禮德馬房的「雄心威龍」獲選為今屆香港馬王...

▼一眾騎師向馬迷拋出紀念品



馬匹獎項

Table with 2 columns: 獎項 (Award) and 得獎馬匹 (Winner).

騎練獎項

Table with 2 columns: 獎項 (Award) and 得獎者 (Winner).



▲馬季煞科日，沙田馬場擠滿馬迷

▲表演者穿上綠衣圖案獻藝